

2024-7-11 瑪拉基書 1 章，愛的責備（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

I am up to my neck just looking after my family and my career~



Where can I find time to care for my church or my community?



God created men and ordered men to multiply and take care of the world.



It means God wants to rescue us from just taking care of our families. Families' role is to take care of our society and the whole world!

## 信息

今天我們從經文中，可看到神對昔日以色列人提出的第一個話題：「我曾愛你們。」這也是整卷瑪拉基書的主題。神要對以色列人說明祂愛他們的心並沒有改變。

本章可分作三段：1 到 5 節、6 到 11 節及 12 到 14 節；在每一個分段內，都有四個相同的話題點，分別是神的心聲、人的質詢、神的回答、以及神的盼望。

神的心聲是祂愛以色列人。以色列人可能因長久在亡國的環境下，以致他們感受不到神的愛，因此他們質問神說：「祢在何事上愛我們呢？」在神的回答中，並沒有列出祂愛以色列人證據的「清單」；反而說出祂愛以色列人的最重要因素——祂沒有後悔揀選他們。神沒有選上以掃，因此他們在國破家亡後沒有機會重返故鄉重建家園，這表明神愛以色列人的決心並沒有隨時日及環境而有所改變。在表明祂愛以色列人後，便要求他們作出應有的回應——應當尊重神，特別是作宗教領袖的祭司。他們反問神說：「我們在何事上藐視祢呢？」於是神直斥他們的不是：祭司因徇百姓的情面而將一些瞎眼的、癩腿的、有病的牛羊拿來獻給神。這樣的「禮物」連送給普通尊貴的人，如省長都不會，更何況是萬軍之耶和華神呢？這就證明他們根本沒有尊重神。

神再指出，即使祭司勉強獻上祭物，也只是一個褻瀆的行動；他們以獻祭為煩瑣的事，神卻要求他們心存敬畏，甘心樂意地向祂獻祭。在每段的結束中，神都將祂對以色列人的責備化成一個無限的期望，神愛以色列人的心意，最終是想將祂的愛透過他們臨到萬邦，耶和華的名最終會在外邦人中被尊崇。

今天你有沒有想當時以色列人那樣，懷疑神對你的愛？檢討一下你的事奉態度，以色列的這些問題，是不是剛好也是你的問題呢？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)